

GARDALANDI NAGYKALAND

Aquarium + Vidámpark + 4D mozi

Időpont: 2018. augusztus 3-5. (non-stop)
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 20.30 órától a Népliget, Planetárium előtti parkoló
Indulás: 21.00 órakor



Elutazás este 21.00 órakor a Népligetből a Planetárium előtti parkolóból. Folyamatos utazás Szlovénián keresztül a Gardalandig rövid pihenőkkel, éjszaka az autóbusszon.

Érkezés a reggeli órákban a Garda-tó nevét viselő vidámparkoz, amely **Olaszország legnagyobb szórakoztatóparkja**. A park 46 hektáron nyújt felejthetetlen élményeket gyerekeknek és felnőtteknek.

A **Gardaland SEALIFE Aquarium** parkban nagy felfedezéseket tehetünk a Föld édesvízi és sósvízi élőlényei között. A teljesen természetes környezetbe telepített tengeri állatok ezreinek élővilágába pillanthatunk be. Itt megcsodálhatjuk az ismerős állatfajoktól kezdve a teljesen ismeretlenekig a tenger élővilágát – a cápától a csikóhalakig vagy a bohóchalaktól a tengeri csillagokig.



A vidámpark területén óriási hullámvasút, akvárium, delfin show, éttermek és kihagyhatatlan attrakciók várják a látogatókat. A **Gardaland mesevilágában** úrutazáson vehetünk részt, felfedezhetjük az elveszett kontinenst, kalóztámadástól menekülhetünk meg, fáraók világában kutathatjuk az elveszett kincseket és izgalmas kalandokat élhetünk át a 4D fantasztikus mozi világán keresztül. Aki szeretne a Garda-tó hűsítő habjaiban megmártózni, lehetőséget biztosítunk Bardolino nevű település partján. Hazautazás az esti órákban, folyamatos utazás, éjszaka az autóbusszon. Érkezés Budapestre a kora reggeli órákban.

Hazautazás az esti órákban, folyamatos utazás, éjszaka az autóbusszon. Érkezés Budapestre a kora reggeli órákban.

Részvételi díj: 29.990,- Ft/fő + belépő 41 €

Akciós ár: 21.490,- Ft/fő

(Vidámpark belépő a helyszínen vagy a buszon kerül beszedésre euróban!)

Adminisztrációs díj: 1.500,- Ft/fő (irodánkban kötelezően fizetendő)

Biztosítás: 1.770,- Ft/fő **Fix ülőhely: 2.500,- Ft/fő**

Az utazás 60 fő részvételével indul.



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎: 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozatravel.hu

kalandozas@t-online.hu